小凡的第一次点阵激光就是挂号咨询后在医生的安排下完成的,点阵激光是用激光在皮肤上平均地打上微细的小孔,继而引起一连串的皮肤生化反应,刺激皮肤进行自我修复。作为医学生,小凡清楚地明白任何有创手术都有风险,医美项目也是一样,所以安全性和可靠性是必须要考虑的一环。"目前为止,我只接受过一些皮肤修复的医美项目,需要全麻的或者动刀的我都不会考虑,毕竟不需要上镜什么的,不用冒这么大的风险"。

除了求助专业的医生,他还自己购买了微针项目的器材和药水,"微针做一次要 700 元,但是我自己在家做的话一次只要 100 元,所以在美容院做了几次之后我就开始自己做了"。不过小凡也表示:"做医美最重要的是防止感染,这一点上我是没有问题的,对于其他普通消费者来说,还是不建议自己做"。

微针的长度各异,功能也有不同,小凡做的是能够到达真皮层的微针美容,"皮肤有一层角质层,只有用长针破坏真皮的皮肤,才会刺激胶原蛋白合成,而且也会对护肤成分吸收更好,达到美容的目的"。

小凡对护肤很有研究,从一开始什么都不懂,乱买大牌到如今的护肤"成分党",小凡坦承,不想自己变老,"想一直保持年轻的状态"。小凡也是他周围唯一做了医美项目的男生,"我去做这些之前,我身边的朋友都会阻止我,说没必要什么的,其实我也知道一些缺陷是可以通过办法掩饰的,但我自己知道这个缺陷在这里,

我就想要改变"。今年年初,小凡在医院咨询了植发项目,其实小凡并不脱发,家族也没有地中海的困扰,只是发际线偏高,"但是用刘海做个造型的话也完全看不出来"。

小凡拿出手机给记者展示了自己的前后对比,几乎看不出来植发的痕迹,但小凡表示每天梳头发的时候自己知道其中的差别,"我做了大约2700个毛囊移植,每个毛囊就要15元,加上手术费、麻醉费等,是一笔不菲的支出,但我觉得值得"。

其实,接受医美是既要花钱又要吃苦的,但是小凡觉得"No pain No gain"(没有痛苦就没有收获),"医美是改变肌肤命运的根本方式,不过前提是你要找准自己的定位和做好合理的预期"。

想要改变肌肤命运的人不止小 凡。

在嘉兴工作的陈良,今年刚好30岁,是一个小有所成的创业者,拥有一所自己开办的企业,每年利润都还不错。按理说,正年轻又已经事业有成,应该是万事顺意一往无前的。不过陈良心里却有过不去的坎儿。

原来,青春期时的陈良狂长痘 痘,痘痘消失之后却在皮肤表面留 下了数不清的痘印,看上去就像"月 球表面",虽说男生靠的是才华, 但时常会与投资人或者生意伙伴相 约的陈良发现,皮肤问题已经开始 影响他的社交甚至影响他的生意。

其实陈良不是没有努力过,涂 药水、喝中药,能去的公立医院他 都挂过号,但是见效都不大,求助 了许多美容机构,却都因为技术不 够没能解决困扰。

为什么想做医美?

首要原因是想要自我感觉更良好,其次是想 看上去不那么疲倦或者压力不是那么大,再之后 是取悦自己的伴侣。

在 25 岁到 34 岁年龄段当中,有 42% 的人表示,进行整容手术的主要原因是希望在职场保持竞争力。

中国的医美市场有多大?

我国医美学科发展于上世纪 80 年代,2001年 11 月卫生部发布《**医疗机构诊疗科目名单**》后,医疗美容才正式成为一个一级学科。

更美 APP 发布的《2018 中国医美行业白皮 书》显示,2018 年中国正规医美市场规模高达 4953 亿元,大部分省份医美机构数以超10%的 年增长率上涨。

哪些省份的医美比较发达?

国内医美最为发达的省份 是广东,北京,浙江,四川, 上海,湖北,江苏,河南,山东, 辽宁。



制图: 刘绮黎

后来,他找到了杭州的乐缇医 美,在这里接受了点阵激光联合皮 下分离技术的治疗。效果很不错, 一个疗程结束后,如果不是特别留 意,你很难发现他脸上那些痘印, 皮肤看上去也变得平整了很多,最 重要的是,他变得更加自信和从容 了。

乐缇医美创始人、橙信医疗联 合创始人刘礼林告诉《新民周刊》, 去除痘印其实是许多男生来到医美